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There were many concerns and allegations raised about the voting irregularities and fraud in Election 2020. Have these allegations received a fair hearing in courts and Congress? Or were they swept under the rug?
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Allegations Received Fair Hearing 49% 49% 49% 62% 50% 63% 44% 41% 42% 45% 66% 51% 54% 21% 80% 40% 19% 30% 55% 77% 83% 51% 51% 41% 50% 57% 43% 48% 61% 37%

Swept Under the Rug 38% 38% 37% 14% 26% 29% 45% 50% 47% 43% 15% 33% 31% 70% 10% 40% 74% 61% 28% 9% 11% 39% 36% 47% 29% 34% 40% 40% 24% 51%

Not Sure 13% 13% 14% 25% 24% 8% 11% 9% 11% 12% 19% 16% 16% 9% 11% 20% 8% 9% 17% 14% 6% 10% 13% 13% 21% 9% 16% 13% 15% 12%

The House of Representatives just impeached President Trump. The Senate must now decide whether to convict him. Given how quickly the process has unfolded, has the president had a fair opportunity to 
defend himself against the charges of insurrection?
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Fair Chance to Defend Yes 46% 44% 47% 58% 49% 60% 42% 36% 38% 42% 59% 51% 54% 19% 75% 37% 22% 24% 47% 74% 84% 47% 50% 37% 49% 55% 40% 43% 60% 38%

No 40% 44% 37% 21% 31% 27% 45% 51% 53% 45% 19% 35% 31% 75% 9% 42% 72% 64% 33% 11% 9% 41% 33% 52% 31% 35% 43% 43% 23% 53%

Not Sure 14% 12% 16% 21% 20% 13% 13% 13% 9% 13% 21% 14% 16% 6% 15% 20% 6% 12% 20% 15% 7% 12% 17% 12% 20% 10% 17% 14% 17% 9%

Which best describes your thoughts about the possibility the Senate will hold an impeachment trial after President Trump leaves office on January 20?
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Impeachment Trial Totally Unnecessary 40% 44% 36% 16% 32% 27% 44% 53% 50% 46% 18% 29% 27% 73% 13% 39% 74% 58% 31% 13% 19% 40% 36% 49% 32% 36% 42% 42% 26% 51%

Totally Necessary 42% 38% 46% 60% 48% 51% 39% 34% 35% 38% 54% 49% 55% 15% 69% 39% 15% 23% 47% 69% 73% 44% 44% 36% 45% 51% 37% 41% 52% 36%

Unnecessary But Required 9% 11% 7% 11% 14% 10% 8% 7% 8% 9% 9% 9% 15% 7% 10% 10% 5% 10% 13% 12% 3% 10% 13% 7% 9% 7% 10% 9% 10% 8%

Not Sure 9% 7% 10% 14% 7% 12% 9% 6% 8% 7% 18% 13% 3% 5% 8% 13% 6% 9% 9% 6% 5% 7% 7% 8% 13% 6% 10% 8% 13% 5%

How important is it to limit the power of big tech companies in America?
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Limit Power of Big Tech Cos. Very Important 45% 52% 38% 27% 36% 46% 45% 50% 53% 46% 35% 45% 43% 58% 34% 44% 73% 53% 34% 24% 44% 44% 40% 53% 40% 47% 43% 46% 41% 48%

Somewhat Important 36% 32% 40% 45% 43% 35% 35% 31% 33% 36% 33% 37% 40% 30% 43% 34% 16% 34% 45% 48% 35% 37% 35% 31% 38% 36% 36% 35% 42% 33%

Not Very Important 6% 7% 5% 8% 4% 6% 5% 8% 5% 6% 7% 5% 6% 5% 8% 5% 2% 4% 6% 15% 6% 6% 9% 7% 4% 8% 5% 6% 5% 7%

Not at All Important 2% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 2% 5% 0% 0% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 4% 4%

Not Sure 11% 8% 14% 19% 15% 12% 10% 8% 8% 9% 21% 12% 11% 5% 13% 15% 6% 7% 13% 11% 13% 10% 15% 7% 16% 7% 14% 12% 10% 9%


